الفصل الثاني

1-ترتكز المحاسبة المالية على قاعددة منطقيه هي (( أن جميع ممتلكات المنشأة تتساوى مع مصادر االموال التى جاءت بهذه الممتلكات ))
2-معادلة المحاسبة : 
 الاصول = الخصوم + حقوق الملكية
3-بعدد كل عملية مالية يجب ان لايتساوى طرفي معادلة المحاسبة .(صح , خطأ) يتساوى
4-في 1 / 2 اشترى إبراهيم مبنى بمبل 100000 ريال ليكون مقرا الاعمال المنشأة وقد سدد قيمته لصاحب العقار من حساب المنشأة بالبنك . اثر العملية على معادلة المحاسبة؟؟
نقديه بالبنك =100000دائن ... حساب المباني=100000مدين ..
5-في 1 /4 اشترت المنشأة العدد والآلات اللآزمة للقيام بعمليات الغسيل من محلات 
البركة بمبلغ 250000 ريال وتم تسديد المبلغ بشيك .
عدد والات =250000 مدين ....نقديه بالبنك=250000 دائن
6-في 1 /5 قام إبراهيم بسحب مبلغ 120000 ريال من حساب المنشأة بالبنك ووضعه بصندوق المنشأة
نقديه بالبنك=120000 دائن .. النقديه بالصندوق=120000 مدين
7-هو أداة محاسبية الاظهار آثار العمليات المالية التى تقوم بها المنشأة على عناصر الأصول والخصوم وحقوق الملكية والأيرادات والمصروفات تعريف لــ؟
1-المحاسبه
2-الحساب
3-المحاسبه الماليه
8-ما هي طبيعة الاصول والمصروفات ؟؟
اذا زاد يعتبر مدين وإذا نقص يعتبر دائن
9-ما هي طبيعة الخصوم والحقوق الملكيه والايرادات ؟؟
اذا زادت تعتبر دائن واذا نقصت تعتبر مدين
10-تقوم قاعدة القيد المزدوج على اساس ان لكل عملية مالية طرفين غير متساويين فى القيمة احداهما مدين والاخر دائن (صح , خطأ ) متساويين
11-فى 1426/1/1هـ خصص ابراهيم مبلغا 800000 ريال من ماله الخاص لهذا النشاط وقد قام بفتح حساب جارى بالبنك باسم المنشأة واودع فيه المبلغ كاملاً فإن الطرف المدين هو  .
1-800000 حساب النقديه بالبنك .
2-800000 راس المال .
12-فى 1426/1/2هـ اشترى ابراهيم مبنى بمبلغ 100000 ريال ليكون مقرا لأعمال المنشأة وقد سدد قيمته لصاحب العقار من حساب المنشأة بالبنك .فإن الطرف الدائن هو.
1-100000 حساب المباني
2-100000 حساب النقديه بالبنك
13-فى 1426/1/4هـ اشترت المنشأة العدد ولألات الازمة للقيام بعمليات الغسيل من محلات البركة بمبلغ 250000 ريال وتم تسديد المبلغ بشيك. فإن الطرف الدائن هو
1-250000 حساب النقديه بالبنك
2- 250000 حساب عدد وآلات 
14-إذا حددثت زيادة في احدى الاصول فلا بد وان يقابل ذالك نقص في اصل اخر او زيادة في حقوق الملكية .(صح , خطأ )
15-تعني قاعدة القيد المزدوج اثبات العمليه مرتين في دفاتر  المحاسبية .(صح , خطأ )
16-في حين تسجل الزيادة في عناصر الاصول والمصروفات  بجعلها مدينة ، فإن الزيادة في عناصر الخصوم والحقوق الملكية ولأيرادات تسجل بجعلها دائنة .(صح , خطأ )
17-حقوق الملكية هى عبارة عن صافي زيادة الاصول على الخصوم .(صح , خطأ )
18-اذا علمت ان مجموع اصول المنشاة 330000 ريال وان اجمالى الخصوم التى على المنشاة للغير هو 65000 ريال فإن صافي حقوق الملكيه هو ..
1-395000 ريال   2-265000 ريال     3-330000 ريال    4-ليس مما ذكر شئ
19-يجب ان تكون معادلة المحاسبه في حالة توازن :
1-خلال الفتره المحاسبيه    2-عند الحصول على اصول نقداً 
3-في بداية الفتره المحاسبيه فقط    4- عند اعداد القوائم الماليه فقط
20-لا يترتب على سداد الالتزامات نقدا اي تاثير على مجموع طرفى معادلة المحاسبة .(صح , خطأ )
21-لا يترتب على تحصيل مبالغ من المدينين نقدا أي تأثير على مجموع طرفى معادلة المحاسبة .(صح , خطأ )
22-فى 1/6قام إبراهيم بتأثيث المحل لإعداده للقيام بعمليات الغسيل واستقبال الزبائن ، وقد قامت شركة شمسان بعملية التأثيث لقاء مبلغ 60000 ريال استلمت نقدا مبلغ 20000 ريال والباقى وقدره 40000 على الحساب .ماهي اطراف العمليه ؟؟
حساب الاثاث والتجهيزات =60000 ريال مدين .. النقديه بالصندوق=20000 ريال دائن 
حساب الدائنين(شمسان) =40000 ريال دائن
23-لايؤثر سداد الالتزام المستحق على المنشأة للغير على حقوق ملكيه (صح , خطأ )
24-تعني قاعدة القيد المزدوج ان لكل عمليه ماليه طرفين متساويين احدهما مدين والاخر دائن (صح , خطأ )
25-مهما كانت العمليات الماليه فانها لن تؤدي الى الاخلال بتوازن معادلة المحاسبه (صح , خطأ ) 
26-تؤدي عملية شراء اصل الى زيادته وزيادة حقوق الملكيه بقيمته في نفس الوقت تحقيقاً لتوازن معادلة المحاسبه (صح , خطأ)
27-يتم تسجيل الزيادة في عناصر الاصول والخصوم وحقوق الملكيه في الجانب الايمن من حسابات هذه العناصر في حين يتم تسجيل النقص فيها في الجانب الايسر من  حساباتها (صح ,خطأ )
28-اذا ظهرت حقوق الملكيه لشركة الوفاء في الميزانيه المعدة في 30/12/1426هـ
بمبلغ 4000000 ريال والتي تعادل ثلث مجموع الاصول فإن قيمة الخصوم تكون :
1-8000000 ريال      2- 6000000 ريال     3-12000000 ريال   4- ليس مما ذكر شيئاً
29-يمكن ان تؤدي عملية حصول المنشأة على اصل الى :
1-نقص اصل اخر   2-زيادة خصم  3-جميع الاجابات السابقه صحيحه  4-ليس مماذكر
30-تعتبر حقوق الملكيه اشمل من راس المال حيث ان حقوق الملكيه قد:
1-تزيد عن راس المال   2- تقل عن راس المال  3-تساوي راس المال    
4- جميع الاجابات صحيحه
31-فى 1426/1/12هـ تم شراء عدد ومهمات شحن البضائع بمبلغ 150000ريال سدد منها 50000 ريال بشيك والباقى على الحساب . 
عدد ومهمات=150000   مدين    ..  نقديه بالبنك=50000 دائن .. 
دائنون على الحساب= 1000000 دائن
32-فى 1426/1/25هـ بلغت إيرادات شحن البضائع لحساب شركة المطلق
مبلغ 80000 ريال حصل نصفها نقدا والباقى يحصل بعد يومين .
نقديه بالصندوق=80000 مدين ...مدينون=40000 مدين ..ايرادات=80000  دائن
33-فى 1426/1/26هـ تم سداد فاتورة الهاتف الخاص بصاحب المنشأة بمبلغ 2000 ريال نقدا .
مسحوبات=2000 مدين ..نقديه بالصندوق =2000 دائن

34-فى 1426/1/29هـ تم سداد اجور العاملين بالمنشأة وقدرها 8000 
ريال نقدا .
النقديه بالصندوق=8000 دائن ... اجور العاملين=8000 مدين
35-يترتب على سداد المصروف نقص الاصول وزيادة الخصوم ونقص حقوق الملكيه (صح ,خطأ )
36-من الضروري أن تؤدي الايرادات الى زيادة النقديه مع زيادة مماثله في حقوق الملكيه(صح ,خطأ )
37-من الضروري ان تؤدي الايرادات الى زيادة الاصول حتى في حالة عدم تحصيلها نقداَ (صح , خطأ)
38-في حين تسجيل النقص في عناصر الاصول والمصروفات بجعلها دائنه فان النقص في عناصر الخصوم وحقوق الملكيه والايرادات تسجل بجعلها مدينه (صح , خطأ )
39-تؤدي الزيادة في احدى الاصول الى نقص مماثل في اصل اخر او نقص مماثل في احد الخصوم او نقص مماثل في الحقوق الملكيه (صح , خطأ )
40-يترتب على المصروفات نقص الاصول او زيادة الالتزامات او كلاهما مع نقص مماثل في حقوق الملكيه (صح , خطأ )
41-أي من العمليات المالية التالية من شأنها ان تؤثر بالزيادة بمقدار متساوي على جانب 
الاصول من ناحية والخصوم وحقوق الملكية م ناحية أخر .
1- سداد أحد المدينين للرصيد المستحق عليه بشيك .
 2 – حصول المالك على مبلغ نقدي من صندوق المؤسسة بقصد تخفيض راس مالها.
 3 –شراء لوازم مكتبية بالاجل .
 4 – ليس شيئا مما ذكر .
42-فى 1426/1/8هـ تم شراء سيارتين لشحن البضائع من شركة الجميح بمبلغ 150000 ريال للسيارة الواحدة ، على أن يتم سداد المبلغ الاجمالي على 5 أقساط متساوية .
السيارات=300000 مدين .. دائنون=300000  دائن 
43-فى 1426/1/18هـ قامت بعمليات تنظيف وغسيل لشركة الخزامى مقابل فاتورة بلغت قيمتها 30000 ريال ، وقد وعدت شركة الخزامى بتسديد الفاتورة خلال الاشهر الثلاثة القادمة .
مدينون = 30000 مدين    ايراد الخدمات=30000 دائن ..
44-يمكن التعبير عن تأثير كل عملية مالية في شكل زيادة أو نقص في عنصر فقط من عناصر معادلة المحاسبة .(صح , خطأ )
45- أن كل عملية لابد وان يتأثر بها على الاقل حسابين من حسابات الاصول والخصوم وحقوق الملكية .(صح , خطأ )
46-مهما كانت العمليات المالية فإنها لن تؤدي الي الاخلال بتوازن أو تساوى معادلة المحاسبه ، وأن كانت ستؤدى الي تغير بنود قيم بعض عناصرها بالزيادة او النقصان .(صح, خطأ)
47-ليس شرطاً ان يتساوى جانبى قائمة المركز المالى(صح , خطأ)
48-ان مجموع ما يثبت فى الجانب الايمن من حساب أو حسابات معينة لابد وان يتساوى مع مجموع ما يثبت فى الجانب الايسر من حساب أو حسابات أخرى .(صح , خطأ )
